

44. EVROPSKI ŠAMPIONAT ZA SENIORE ZAGREB, 08-10. MAJ 2009. godine

Takmičenje se održava u Domu sportova u Zagrebu. Organizacija takmičenja je izuzetna, a sportiste, sudije i gledaoce pozdravio je gradonačelnik Zagreba, Milan Bandić.

U stručnom štabu naše reprezentacije nalaze se selektori Predrag Stojadinov i Miodrag Zečevac za borbe i Saša Đorđević i Ivan Rodić za kate. Pored njih o takmičarima brinu i treneri Goran Šćepanović i Simo Salapura.

Za medicinski nadzor nadzor naših takmičara zadužen je Dr Ivan Lukić.

Uz naše takmičare bila je i naša proslavljena karatistkinja i član sportske komisije Svetske karate Federacije, Snežana Perić-Pantić.

Našu delegaciju na Kongresu u okviru 44. Evropskog šampionata za seniore predstavljali su Zoran Jerković, Predsednik i Dušica Kovačević, sekretar.

Svojim dolaskom u Zagreb, podršku takmičarima Srbije pružili su i Slavoljub Piper, direktor KFS, Zoran Petrović, Predsednik Sudijske komisije, Strahinja Tepavčević, predsednik Edukacione komisije KFS, Ninoslav Glišić, potpredsednik KFS, kao i prof. Srećko Jovanović, Nenad Koropanovski i mnogi drugi.

Inače, naša ekspedicija smeštena je u Samoboru, u hotelu Lavica.

08.05.2009. Petak

Marija Madžarević (kate)

Prvog dana takmičenja na tatami su prvo izašli kataši. Marija Madžarević je u prvom kolu radila protiv takmičarke iz Austrije. U tom meču ona je pobedila rezultatom 5:0. U drugom kolu sastala se sa takmičarkom iz Portugala koju je pobedila rezultatom 4:1. U sledećem kolu sastala se sa domaćom takmičarkom Senjug i izgubila rezultatom 5:0. U narednom meču takmičarka iz Hrvatske izgubila je i tako je i naša takmičarka završila nastup na Evropskom Šampionatu.

Dejan Pajkić (kate)

Naš takmičar u prvom kolu sastao se sa takmičarom iz Turske, rezultat je bio 5:0 u korist takmičara iz Turske i time je Pajkić završio takmičenje.

Slobodan Bitević (-84 kg)

Po satnici takmičenja u podne je na tatami izašla kategorija -84 kg. Naš takmičar u prvom kolu sastao se sa takmičarem iz Rumunije, koga je pobedio rezultatom 7:0. U drugom kolu i takmičar iz Velsa izgubio je od našeg takmičara rezultatom 6:0. U trećem kolu Bitević se sastao sa izuzetnim takmičarem iz Holandije. Rezultati je bio 3:1 u korist takmičara iz Holandije koje se plasirao u finale i tako omogućio našem takmičaru da se bori za treće mesto. U prvom repasažnom meču Bitević je radio sa domaćim takmičarem. Nakon nerešenog rezultata (1:1) u regularnom delu meča, Bitević je rezultatom 1:3 u produžecima izgubio šansu da se dalje bori za bronzanu medalju i zauzeo je 7. mesto.

Dejan Umičević (+84 kg)

U prvom kolu, kapiten reprezentacije, sastao se sa takmičarem iz Estonije i pobedio ga sa 5:3. Sa rezultatom 1:0 Dejan Umičević u drugom kolu pobedio je takmičara iz Španije. U trećem kolu sa rezultatom 2:0 pobedio je takmičara iz Gruzije. U polufinalnom meču Umičević je radio protiv takmičara Gerunova iz Rusije i izgubio rezultatom 0:5. U meču za treće mesto Dejan je radio protiv takmičara iz Turske od kojeg je izgubio u produžecima i to u poslednjim sekundama meča (u regularnom delu meča rezultat je bio 0:0). Tako je Umičević osvojio utešno 5. mesto.

Ivana Filipović (+68 kg)

Naša prva dama prvog dana takmičenja koja je izašla na tatami u prvom meču radila je protiv takmičarke iz Rusije od koje je izgubila rezultatom 1:0. Takmičarka iz Rusije plasirala se u finale tako da se Ivana u prvom repasažnom meču sastala sa takmičarkom iz BIH od koje je i izgubila rezultatom 2:3 i tako završila sa takmičenjem osvajanjem 7. mesta.

Tamara Filipović (-68 kg)

Tamarina prva protivnica u poluteškoj kategoriji bila je takmičarka iz Hrvatske od koje je izgubila u produžecima na izjašnjavanje sudija. (rezultat u regularnom delu i u produžecima bio je 0:0, dok su se sudije izjasnile 4:0 u korist domaće takmičarke). Pošto je takmičarka iz Hrvatske ušla u finale, naša takmičarka se u prvom repasažnom meču sastala sa takmičarkom iz Poljske koju je pobedila sa 1:0. U borbi za bronzanu medalju sastala se sa izuzetno kvalitetnom takmičarskom iz Španije od koje je posle nerešenog rezultata u regularnom delu meča (0:0) i nerešenog u produžecima (1:1) opet izgubila na sudijsko izjašnjavanje rezultatom 4:0 i tako završila takmičenje plasmanom na 7. mestu.

Stefan Ivanović (-75 kg)

Prvog dana takmičenja, prema satnici, poslednji je izašao Stefan Ivanović koji se u prvom kolu sastao sa takmičarem iz Austrije kojeg je pobedio sa rezultatom 2:0. U drugom kolu Stefan je radio protiv takmičara iz Turske od kojeg je izgubio sa 1:0 i tako završio takmičenje.

09.05.2009. Subota

Valentin Popa (-67 kg)

Drugog dana takmičenja na tatami su prvo izašle najlakše muške kategorije. Od naših takmičara prvi je nastup imao Popa koji se u prvom kolu sastao sa takmičarem iz Engleske kojeg je pobedio sa 3:0. U drugom kolu naš takmičar sastao se sa veoma kvalitetnim takmičarem iz Azerjbedžana od koga je izgubio sa 7:1. Pošto je takmičar iz Azerbejdžana izborio finale, Popa je u prvom repasažnom meču radio protiv takmičara iz Austrije od kojeg je izgubio rezultatom 1:3.

Igor Krstin (-60 kg)

U najlakšoj težinskoj kategoriji, u prvom kolu, Krstin se sastao sa takmičarem iz Turske od kojeg je izgubio u produžecima sa 1:0 i to u poslednjoj sekundi meča (u regularnom delu rezultat je bio 0:0). U nastavku takmičenja takmičar iz Turske je izgubio od Španca i time je naš takmičar eliminisan iz daljeg takmičenja.

Maja Jovanović (-67)

U prvom meču izgubila je od takmičarke iz Bugarske u produžetku rezultatom 0:2, u regularnom delu meča bilo je 0:0. U narednom takmičarka iz Bugarske izgubila je od Crnogorke, tako je naša nastup naše takmičarke za danas gotov.

Katarina Strika (-60)

Naša najiskusnija takmičarka u prvom meču pobedila je Engleskinju rezultatom 4:0. U drugom kolu Strika se sastala sa takmičarskom iz Francuske sa kojom je u regularnom delu meča radila nerešeno 4:4, a nerešen rezultat bio je i u produžecima 2:2, ali sudijskim preglasavanjem (2:2 – glavni sudija je dao prednost takmičarski iz Francuske) Striki nije omogućen nastup u trećem kolu, a pošto je francuskinja izgubila u narednom kolu od španjolke, naša takmičarka je završila sa takmičenjem.

Biljana Stojović (-50 kg)

U prvom kolu sastala se sa višestukom prvakinom Evrope, takmičarkom Čelik iz Turske i izgubila rezultatom 6:0. Nažalost i Turska takmičarka izgubila je u polufinalu od Nemice, a Biljana izgubila šansu za nastavak takmičenja.

Kate ekipno - Muški kata tim (Đondović P., Kunevski I., Stojnić D.)

Težak žreb za naše takmičare koji su u prvom kolu radili sa odličnom reprezentacijom Španije od koje su izgubili rezultatom 0:5 i koja se plasirala u finale i tako omogućila našim momcima na nastupeu repasažnim mečevima za bronzanu medalju. U repasažnom meču naši takmičari su se susreli sa reprezentativcima Poljske koju su pobedili rezultatom 5:0. U odlučujućem meču za bronzanu medalju, naši takmičari su se susreli sa reprezentacijom Francuske i izgubili rezultatom 0:5 i tako zauzeli 5. mesto.

Kate ekipno - Ženski kata tim (Žeravić D., Kanjuh A., Stepanović I.)

Ženski kata tim u prvom kolu sastao se sa reprezentativkama Makedonije i zabeležio je pobedu od 4:1. U drugom kolu radili su protiv takmičarki iz Belorusije, a rezultat je bio 3:2 u korist našeg kata tima. U polufinalnom meču naše takmičarke radile su protiv takmičarki iz Nemačke i nažalost izgubile rezultatom 0:5. Šansu da osvoje bronzanu medalju dobile su u repasažu gde su za treće mesto radile protiv domaćih takmičarki i izgubile rezultatom 0:5 i tako osvojile 5. mesto.

10.05.2009. Nedelja

Borbe ekipno - Muški tim

(Umičević D., Jerković D., Rudić Vranić V., Bitević S., Jovanović N., Ivanović S., Jovanović M.)

Voljom žreba naši momci već u prvom kolu sastali su se sa ekipom domaćina, reprezentacijom Hrvatske. Krajnji rezultat bio je 2:3 u korist domaćih takmičara.

U nastavku je pregled pojedinačnih rezultata naše muške ekipe u meču protiv domaćina.

Jovanović M.	6	0	CRO Takmičar 1
Bitević S.	7	4	CRO Takmičar 2
Jerković D.	1	7	CRO Takmičar 3
Ivanović S.	2	3	CRO Takmičar 4
Umičević D.	0	1	CRO Takmičar 5

Ekipa domaćina u narednom kolu radila je protiv reprezentacije Turske od koje je izgubila na poen razliku, rezultat u regularnom delu bio je 2:2. Time je muški tim u borbama završio ovo takmičenje

**Borbe ekipno – Ženski tim
(Strika K., Filipović T., Jovanović M., Stojović B.)**

Naše devojke u prvom kolu radile su protiv tima iz Engleske. U tom meču naše devojke su izgubile rezultatom 0:1. U nastavku sledi pregled pojedinačnih rezultata u meču protiv ekipe iz Engleske.

Filipović T.	1	1	ENG Takmičarka 1
Jovanović M.	1	1	ENG Takmičarka 2
Strika K.	2	4	ENG Takmičarka 3

U nastavku je ekipa Engleske radila protiv takmičarki iz Švajcarske i izgubila rezultatom 0:2, tako da su se naše takmičarke oprostile od daljeg takmičenja već u prvom kolu.